

国务院:适当扩大全国社保基金投资范围

国务院总理李克强4月1日主持召开国务院常务会议,部署盘活和统筹使用沉淀的存量财政资金,有效支持经济增长;确定加快发展电子商务的措施,培育经济新动力;决定适当扩大全国社保基金投资范围,更好惠民生、助发展。

会议指出,全国社会保障基

金是保民生的重要资金来源。适当拓宽基金投资范围,分散风险,稳定和提高投资收益,实现基金保值增值,并为经济社会发展助力,符合人民根本利益。会议决定,在依法审慎合规、确保安全的前提下,一是把社保基金债券投资范围扩展到地方政府债券,并将企业债和地方政府债投资比例

从10%提高到20%。二是将基金直接股权投资的范围,从中央管理企业的改制或改革试点项目,扩大到中央企业及其子公司,以及地方具有核心竞争力的行业龙头企业包括优质民营企业。三是将基金的信托贷款投资比例上限由5%提高到10%,加大对保障性住房、城市基础设施等项目的参

与力度。四是允许基金按规定在全国银行间一级市场直接投资同业存单,并按照银行存款管理。会议要求,在把社保基金资产更多配置到收益相对较高且比较稳定的领域时,要做好政策衔接,控制投资风险,坚决守住安全“红线”,在促发展中壮大保民生的实力。

据新华社

法 | 制

季建业受贿案
下周二在山东烟台宣判

据山东省烟台市中级人民法院官方微博消息,烟台中院定于4月7日上午10时,在烟台中院第一审判庭公开宣判被告人季建业受贿一案。综合

二套房新政刚出炉 南京就有银行推出7折利率

房贷利率最低可7折?这既不是时光穿越回到了2009年,也不是昨日愚人节的整蛊玩笑,而是一家城商行最新的二套房新政策。就在三部委联合下发二套房首付最低4成的新政后,商业银行也逐渐响应起来。其中就有一家城商行,不仅将首付立即降到了4成,利率水平也来了个大跳水,最低降到了7折。不过,想要享受这样的优惠,是有条件的。

实习生 管沁雨
现代快报记者 刘芳

一城商行二套房利率 最低7折

央行此次将二套房首付从6成降低到4成后,将二套房利率的定价权交到了各商业银行自己手中。此前,二套房利率规定为基准的1.1倍,但在央行新政中,利率水平交给商业银行根据客户信用状况和还款能力自行决定。这也意味着,此前整齐划一的二套房利率可能出现分化。这不,立即就有一家城商行响应,二套房利率最低可7折。

记者昨天致电浙商银行南京分行,工作人员称总行的二套房贷款政策已经下发,根据工作人员提供的政策内容显示,普通住房(总价500万元以下的公寓),首付比例最低为4成,利率则按基准利率的70%执行。别墅、排屋及总价500万元以上的公寓,首付比例则按5成执行,利率为基准利率的85%。不过,上述优惠利率及首付比例,并非所有客户都能享受。该行表示,利率下限优惠范围目前暂



Q 相关 3月份百城房价公布: 江苏10城房价上涨 南京环比跌0.71%

快讯(记者 马乐乐)3月份全国100个城市的楼市,仍然是跌多涨少。中国房地产指数系统昨天公布的3月份百城房价显示,全国100个城市新房43个城市上涨,55个城市下跌,2个城市持平,总体环比下跌0.15%。不过江苏纳入统计的17个城市中,10个上涨7个下跌,南京因个别楼盘的降价而下跌0.71%。

总体看,3月份全国百城的楼市跌势较之前有明显缓解。而江苏则整体回暖,其中徐州、常州、无锡都出现了0.5%以上的涨幅,镇江、淮安、常熟、扬州、泰州、苏州、南通也出现小幅度的上涨。张家港房价3月份下跌0.84%成为本月跌幅最大的江苏城市,另外还有南京等6个城市环比下跌。

3月份南京二手房 新增挂牌量创近2年新高

快讯(记者 马乐乐)网上房地产统计显示,3月份南京二手房成交量接近4900套,比2月份多了接近千套,而且挂牌量激增。来自365网的统计数据显示,南京二手房3月份挂牌量为17883套,环比2月份的8301套激增了9582套,是近2年的最高纪录。二手房中介人士普遍反映,3月份的二手房市场已经复苏,而在营业税新政的刺激下,二季度的成交量极有可能出现大幅上扬。

民 | 生

燃油附加起征点上调
乘国内航线省钱了

记者1日从国家发展改革委了解到,我国1日起将征收民航国内航线旅客运输燃油附加依据的航空煤油基础价格(即燃油附加起征点)由现行每吨4140元提高到5000元。这意味着旅客购买机票时支付的燃油附加费将有所降低。

按照2014年民航运营数据模拟测算,此次调整后,800公里以下短途航线旅客每航次可减少支出20元,800公里以上长途航线可减少支出30至40元。

记者从民航局有关人士处了解到,民航局还将进一步调低上述最高标准计算公式中的民航国内航线旅客运输燃油附加单位收取率,进一步降低旅客的支付成本。

据新华社

江苏启动官员个人事项最严核查 12名干部瞒报被取消提拔

如何申报?

“关爱提醒单”上有
细节解读

申报个人事项,对江苏的官员来说不是新鲜事,不过,不少人发现今年填报的严肃程度却是前所未有的。比如,还特地制作了“关爱提醒单”,随表发放,督促干部严肃对待、如实填报。

提醒单上有一条“提示语”:报告须重视,填写要真实;提拔必查核,瞒报将追责。另外还就填报过程中有关细节进行重点解读,最后,还用较大篇幅强调了不如实填

报或隐瞒不报的“后果”:不得提拔任用、不列入后备干部名单,并根据情节轻重,给予批评教育、组织处理或者纪律处分;对发现有明显违规问题的,责令其限期纠正;对涉嫌违纪违法的,根据有关规定移交纪检监察机关调查处理。

江苏率先提“凡提必核”

抽查拟提拔对象975人,12人瞒报被取消提拔

从去年开始,江苏启动对个人事项报告的抽查核实,每年在领导干部个人有关事项报告材料汇总综合结束后集中开展一次。按照中

组部统一部署,去年江苏共有5万多名处级以上领导干部填报个人有关事项。按照至少4%的比例,全省随机抽查了2000多名处级以上领导干部,另外还对989名干部进行重点抽查,其中975人是拟提拔考察对象。

去年11月,省委组织部在全国率先明确提出“凡提必核”的要求。《关于防止干部“带病提拔”的五项规定》要求,干部提拔前必须对个人有关事项报告抽查核实,不如实报告或隐瞒不报的一律不提拔。仅去年,经查核比对,已有12名处级以上干部因不如实填报和隐瞒不报,而被取消了提拔任用资格。

江苏今年将全省推广 电梯责任保险

快讯(记者 朱蓓)昨天,江苏省质监局副局长黄运海和相关部门负责人作客“政风行风热线”时,黄运海现场表示,针对电梯问题,去年无锡已经开始试点电梯责任保险,今年,这项保险将在全省推开,重点针对公共场所的电梯安全问题。

黄运海表示,电梯出现故障,可能是电梯本身的质量问题,也可能是维修不当或者维保的问题。他表示,他们将把这些问题转交当地质监部门进行调查,同时督促维保单位按照规范进行维保。

如果发现了电梯安全问题该怎么做呢?据介绍,市民可以进行投诉,比如在南京就可以拨打96333,如果检验不合格就要停止使用。